
Notulen MR Vergadering d.d. 31 maart 2025 

Aanwezig:  Daniël (voorzitter), Adinda, Anouk en Violetta 

Afwezig: Didi en Karin  

Locatie: Looschool 

1) Opening 

Om 15:40 uur openen we de vergadering.  

2) Agenda en actielijst doornemen 

A.d.h.v. de actiepunten: 

- Opstellen huishoudelijk reglement schuiven we door naar de volgende vergadering. *actiepunt  

- Instructie gebruik Sharepoint is gemaild. 

- Anouk gaat Ylke om de FB inlog vragen en zal de berichten van de peuters gaan delen.  
*actiepunt 

- 14 mei vieren we de 50e leerling gecombineerd met een soort van open dag. Om zo ook het 

fasenonderwijs te laten zien aan ouders, geïnteresseerden en eventuele media. De OR helpt 

Anouk hier mee.  

- MR lumpsum vergoeding gaan we zeker wel uitgeven. Het team gaat een goede bestemming 

bedenken: bij voorkeur iets voor het team ipv voor de kinderen. Doorschuiven naar de 

volgende vergadering. *actiepunt 

- Discussie over een hardcopy rapport schuiven we door naar de volgende vergadering. Een 

idee is al wel om de ‘verhaaltjes’ in een map te doen en wellicht ook het werkje/ creatie van 

afgelopen periode (of een foto daarvan) waar de leerling het meest trots op is *actiepunt 

 

3) Notulen 

De notulen zijn goedgekeurd en gepubliceerd.  

Mededeling: er wordt ter info een stuk gedeeld over de 3 eindtoetsmogelijkheden.  

We zullen de OR als MR zijnde eens uitnodigen om ieders taken en belangen etc. naar elkaar uit te 

spreken. Zodat de functies van deze raden ook voor iedereen duidelijk zijn. *actiepunt 

4) Formatie 

Er zijn nog weinig ontwikkelingen te melden. Er zijn gelukkig verschillende reacties gekomen op de 

vacature voor de donderdag en vrijdag.  

5) Begroting 

Er zijn enkele vragen over de begroting, deze zullen gesteld gaan worden aan Karin. De antwoorden 

bespreken we de volgende vergadering. *actiepunt 

6) RI&E 

Karin heeft aangegeven dat dit maar 1 keer in de 4 jaar nodig is dus hoeft nu niet besproken te 

worden. Toch zijn er wel wat vragen die gesteld gaan worden.  

7) MR vergoeding 

Schuiven we door naar de volgende vergadering  



8) Update Groeilab  

Een aantal leerlingen zijn met veel enthousiasme vorige week begonnen in het groeilab en de 

krachtklas. Het ‘compacten en verrijken’ (groep 5-6) is dit jaar gelukkig ook gestart maar dit komt nog 

niet echt van de grond zoals gehoopt. Adviezen die gegeven worden passen niet bij het 

fasenonderwijs of deze werden al eerder toegepast. Hier moet het team dus alsnog zelf maatwerk 

voor maken.  

9) Rondvraag en sluiting  

Plannen volgende vergadering: 19 mei 2025 om 15:30 uur op school.  

We sluiten de vergadering om 17:15 uur.  

Actiepunten uit bovenstaande vergadering voor de actielijst:  

- Opstellen huishoudelijk reglement – Allen  

- Inloggegevens vragen aan Ylke en peuterberichten delen – Anouk  

- Nadenken over te besteden MR lumpsum vergoeding – Team 

- Nadenken over ook een hard copy rapport – Allen  

- OR uitnodigen voor een gesprek – DW 

- Begroting weer op de volgende agenda zetten 

 

 


